

## Μητσοτάκης: Το Ολυμπιακό Κέντρο μετατρέπεται σε Ολυμπιακό Πάρκο της Αθήνας



**Τ**ο Ολυμπιακό Κέντρο μετατρέπεται πια σε Ολυμπιακό Πάρκο της Αθήνας με χωριστές γειτονιές για την προπόνηση των αθλητών μας αλλά ανοικτό για την ατομική άθληση και ψυχαγωγία των κατοίκων. Ένας χώρος πρωταθλητισμού γίνεται και χώρος μαζικού αθλητισμού για όλους τους κατοίκους», τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, στην εκδήλωση παρουσίασης του Master Plan για τον πλήρη εκσυγχρονισμό και την αξιοποίηση των εγκαταστάσεων του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθήνας «Σπύρος Λούης» (ΟΑΚΑ).

Συνεχίζοντας, επισήμανε το τριπλό αποτύπωμα αυτής της παρέμβασης. «Καταρχάς οικολογικό. Είναι ταυτόχρονα σημαντικό αναπτυξιακό έργο. Είναι και μία παρέμβαση η οποία έχει δημοσιονομικό χαρακτήρα. Σκοπός μας ο προϋπολογισμός του στα τρία χρόνια να είναι ισοσκελισμένος και στα πέντε να παράγει κέρδη.

Πάνω από όλα όμως το όφελος θα είναι κοινωνικό. Το ΟΑΚΑ θα αποδοθεί πολύ καλύτερο στους Αθηναίους. Ήδη προσελκύει περίπου 20.000 κάθε Σαββατοκύριακο και λίγο λιγότερους τις καθημερινές. Με την παρέμβαση που θα κάνουμε ο αριθμός αυτός θα αυξηθεί σημαντικά». Τόνισε ότι άποψη της κυβέρνησης είναι ότι όλα τα μεγάλα έργα μιας χώρας πρέπει να προσφέρουν πολλά σε όλους. «Σε μια τέτοια κατεύθυνση μπορούν να συνεργάζονται δημόσιες και ιδιωτικές δυνάμεις. Το συγκεκριμένο έργο είναι ένα από τα 10 μεγάλα της δέσμης πρωτοβουλιών που περιλαμβάνει το Σχέδιο Ανάκαμψης. Το Σχέδιο Ελλάδα 2.0 μπαίνει σε εφαρμογή και οι πρώτοι πόροι θα εκταμιευτούν πριν το τέλος του μήνα» σημείωσε ο Κυρ. Μητσοτάκης και κατέληξε:

«Ας ευχηθούμε να ξεκινήσουν από εδώ και τα δικά μας ρεκόρ στην προσπάθειά μας για μια νέα εικόνα της Αθήνας αλλά και ολόκληρης της Ελλάδος».

## Η Εκκλησία εντείνει τη δράση της υπέρ των εμβολιασμών – Εγκύκλιος από την Ιερά Σύνοδο

«**Ο**ι χριστιανοί ρωτούν για το εμβόλιο και οι γιατροί μας απαντούν». Αυτός είναι ο τίτλος της εγκυκλίου «Προς το λαό» που η Διαρκής Ιερά Σύνοδος έστειλε στις μητροπόλεις για να διαβαστεί στους ναούς ώστε να παρακινήθούν οι ιερείς και οι πιστοί να εμβολιαστούν. Ουσιαστικά, η Εκκλησία εντείνει τη δράση της υπέρ των εμβολιασμών, και με δώδεκα ερωτήσεις-απαντήσεις δίνει σαφείς διευκρινίσεις για όλες τις καιρίες απορίες που μπορεί να διατυπωθούν από τους πιστούς. Ειδικότερα, δίνονται εξηγήσεις για το εάν ο εμβολισμός προστατεύει από την μετάλλαξη «Δέλτα» («όλα τα εμβόλια προσφέρουν υψηλή προστασία για την αποφυγή σοβαρής νόσωσης, διασωλήνωσης και θανάτου, όπως και για την πιθανότητα να νοσήσει κάποιος και να μπει στο νοσοκομείο. Η υψηλή αυτή προστασία ισχύει και για τη μεταλλαγή "Δέλτα"» είναι η απάντηση) και για την περίπτωση να χρειαστεί τρίτη ή και

**Η Εκκλησία εντείνει τη δράση της υπέρ των εμβολιασμών, και με δώδεκα ερωτήσεις-απαντήσεις δίνει σαφείς διευκρινίσεις για όλες τις καιρίες απορίες που μπορεί να διατυπωθούν από τους πιστούς.**

τέταρτη δόση εμβολιασμού μετά από τον αρχικό (δεν γνωρίζουμε ακόμη εάν τα πλήρως εμβολιασμένα άτομα θα χρειαστούν επιπλέον αναμνηστικές δόσεις επειδή ακόμη μαθαίνουμε πόσο διαρκεί η ανοσία μετά τη νόσωση).

Επίσης, η εγκύκλιος απαντά στο επιχείρημα ορισμένων ότι το εμβόλιο περιέχει εμβρυικά κύτταρα. «Κανένα από τα εμβόλια Covid-19 που χρησιμοποιούνται στη χώρα ΝΑΣ δεν περιέχει εμβρυικά κύτταρα» είναι η απάντηση, ενώ επισημαίνεται πως «το εμβόλιο δεν επιδρά στην προσωπικότητα του εμβολιαζόμενου ατόμου».

«Τα εμβόλια έναντι της Covid-19 δεν περιέχουν μικροσίπ. Αυτά είναι εξωπραγματικές θεωρίες, οι οποίες βασίζονται σε μία λανθασμένη εκστρατεία παραπληροφόρησης που πραγματοποιείται στο διαδίκτυο» τονίζεται σε άλλη απάντηση, ενώ η ΔΙΣ προσθέτει ότι «τα σύγχρονα δεδομένα δείχνουν ότι τα εμβόλια που χρησιμοποιούνται κατά του κορωνοϊού SARS-CoV-2 είναι ασφαλή».

## Τόλης Βοσκόπουλος: Συγκίνηση στο τελευταίο «αντίο»

**Σ**υγγενείς, φίλοι και θαυμαστές συγκεντρώθηκαν την Τετάρτη στο Α' Νεκροταφείο Αθηνών για να πουν το τελευταίο «αντίο» στον Τόλη Βοσκόπουλο. Η κηδεία ήταν προγραμματισμένη για τις 3 το μεσημέρι, ωστόσο στον χώρο του Α' Νεκροταφείου, είχε συγκεντρωθεί από νωρίς πολύς κόσμος για να αποχαιρετήσει τον δημοφιλή καλλιτέχνη. Επίσης πολλοί επώνυμοι έστειλαν τα συλλληπτήρια τους καταθέτοντας στεφάνι στη μνήμη του. Η σύζυγος του Τόλη Βοσκόπουλου, Άντζελα Γκερέκου, παρακάλεσε θερμά μέσω των social media να τηρηθούν όλα τα μέτρα από τους παρευρισκόμενους. Η κηδεία πραγματοποιήθηκε με

**Ο Τόλης Βοσκόπουλος έφυγε από τη ζωή την περασμένη Δευτέρα, 19 Ιουλίου σε ηλικία 81 ετών.**



δαπάνες της δημοτικής αρχής ύστερα από σχετική απόφαση του Κ. Μπακογιάννη. Ο Τόλης Βοσκόπουλος έφυγε από τη ζωή την περασμένη Δευτέρα, 19 Ιουλίου σε ηλικία 81 ετών. Υπέστη ανακοπή καρδιάς ενώ νοσηλευόταν στο νοσοκομείο ΓΝΑ.

## Ζάκυνθος: Συνελήφθη ξενοδόχος για «κορωνοπάρτι»

**Σ**υνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες της Τρίτης στον Λαγανά Ζακύνθου, από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (ΟΠΚΕ), ιδιοκτήτης ξενοδοχείου, για παραβίαση των μέτρων για τον κορωνοϊό και παράνομη κατοχή αμπουλών αερίου γέλιου. Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., ο ιδιοκτήτης του ξενοδοχείου «Έλληνας υπήκοος» συνελήφθη, καθώς, κατά τον αστυνομικό έλεγχο, διαπιστώθηκε να πραγματοποιεί πάρτι με παραμονή όρθιων ατόμων σε εσωτερικό χώρο του ξενοδοχείου ιδιοκτησίας του, στην περιοχή του Λαγανά Ζακύνθου. Στον ξενοδόχο επιβλήθηκε διοικητικό πρόστιμο ύψους 2.000 ευρώ και 7ήμερη αναστολή λειτουργίας του χώρου όπου πραγματοποιούνταν η εκδήλωση.

**Στον ξενοδόχο επιβλήθηκε διοικητικό πρόστιμο ύψους 2.000 ευρώ και 7ήμερη αναστολή λειτουργίας του χώρου όπου πραγματοποιούνταν η εκδήλωση.**



Επιπλέον, σύμφωνα με την αστυνομία, στον ίδιο χώρο, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, συνολικά 384 αμπούλες αερίου γέλιου (Laughing Gas), τρεις συσκευές εκτόνωσης του αερίου –εκ των οποίων οι 2 έτοιμες προς χρήση– και πλήθος μπαλονιών. Την προανάκριση για την υπόθεση διενήργησε το Αστυνομικό Τμήμα Ζακύνθου, ενώ ο συλληφθείς οδηγήθηκε στην αρμόδια Εισαγγελική Αρχή.